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1. Yoapwxol oudxevTpol petariixol ghowl axtivwy Ry xow Ry (R1 < Ry) xou uNdEVIX0U
Ty oug, Beloxovton o duvauxd Vi 0 e6wTepinds xon Vo 0 e€wtepnds. Y10 YTl ToUg Yoo
(R < 1 < Ry) undpyet ouveyric xoatovour, goptiou ye otadepy| ywewxr muxvotnta p. No
urohoytoTel To NAEXTEIXG TEDID xOt TO NAEXTEXS BUVOIXO TOVTOO GTO Y(WPO.
2. Metoadhux ogaipa géper goptio Q1 (Q1 > 0). IepBdhhetar and YeTOAMIXO OUOXEVTEO
TOAG AenTé prod Tou @épet PopTio Qo (Q2 < 0). Lyedidote to nhexteixd nedio (duvopixéc
YPoUUES) OTO YWEO YiaL TS Tpelg axdrovleg meptntwoeic: o) |Qq1] > |Qal, B) |Q1] < |Q2] xou )
Q1] = Q]
3. Xe éva apyxd opoyevée uayvntixd medio évtaone E = (0,0, Ey) tornodetolye apoptio
aywyun ogafpo axtivag R. To medio Béfona ahrdlel xan To duvauixd oe onueior exTdC TNC
ogaipag diveton amd Tr) oyEoT
RB

V(r,0) = —Eqr cos 6 <1 — 7ﬂ3>
a) Beeite 1o duvouxd e ogalpoc. B) Beeite to nhextpixd nedio E = (E,, E,, E.). v) Aci&te
6T Tévew ot ogaipa, To medio éyet axtvixy detduvor (yuatl;). ) Beeite v empavelaxy
TUXVOTNTA GopTiou (¢ ouvdpETNoT TNG Ywviag 0) mou avanthooeTo oV ETPAVELX TNE GPatpag.
£) LyedldoTe TpdyELpa TIC SUVAUIXES YROUUEC.
4. No Beedet n avtioTtaor Tou cuGTAUATOS TOU anoTEAELTAL Amtd 000 AYWMYUIOUS NULGHOLELXOUS
proolg, axtivwy a xou b. O yOpog aviuecd 6Toug QAOL0OE TEQLEYEL UMXO UE AYOYWOTNTA
o TON) UixpdTERN Am6 TNV OYOYWOTNTO TV ay®dYWey ghotdy. (YTrédeln: Oewphote o
nhextoxd medio otov evdidueco yhpo 6t glvar avdhoyo tou 1/72).
5. Oewpriote Eva GUCTNPA TELWY OUOXEVTPWY CPUPXWDY AETTOV UETAANXWY GAOLDY UE oxTiva
ri . Ovi = 2 xou 3 efvar GUVOEDEUEVOL UE Eva GUPUA X0 OL TEELS Efvall apyLxd apopTioToL. OTind
poptio Q) TomoVeteiton otov i = 1. o) Iléoo yiveton to niextpxd goptio oe xde oporpixd
photd; ob Peloxetar; Tiatl; B) Troloyiote Ty éviaon tou nhexteixol tediou oe onolodhnote
onuelo tou ydpou. ) Yrohoylote 10 Braopd Suvauxol uetalld tou @howl i = 1 xou evig
oruelou TOAD Yonpud amd 10 GUGTNUAL.
6. Ao enineda yetodhixd @UAa ‘dreipng €xtaong’ P xar Py TomodeTolvTon TapdAAnia oL oE
ATOCTACT) a1 + Gz + b YeTald TOUG, EVE GTOV EVOIAUECO YWEO UTAEYEL TUPIAANAL TOTOVETNUEVT
aryayun mhdxo IT wdyoug b, enfong ‘dreieng éxtaong’, omwe defyver to oyfuc. To @ilho Oy xon
Py cuvdéovton YeTald Toug Ue Eva alppo. MTr ulo 6gm tne mAdxag IT evanotiVeton opotduoppa
PopTio UE EMPAVELNXT] TUXVOTNTA 0, OTOTE ONULOULYOUVTUL OJOYEVYH NAEXTEIXY TEdlL GTOUG
YOpouc LeTall twv (P, IT) xau (Pg, II) ye evidoeig Ey xou Es, avtiotoryo. o) No utohoyiotel
T0 NAexTEIXO TEdlo ot Ohar T omueia YETACD TV YUAAWY Dy o Py, OcwprioTte TO duvoXd
ou 1 (oo ue undév. Yrndpyouv acuvéyetec oto medio; B) No umoloylotel To duvauixd g
mhdxoc I Yrdpyouv acuvéyelec oto duvouixd; v) Na unoloytotel 1 evépyeto Tou Tedlou avd
Hovéoa eu3adou.
7. YT dvo Bdoeig, axtivag 7 xo R, xouuévou cuurayois nuioguplou ewxnc avticTtaong p
eQATTOVTOL YAANIVOL XUXAXE NAEXTEODW [ong axTivag avtioTorya. Mtadepd pelua eledyeTon 6To
x€VTE0 NG nuxhng Bdong axtivag r ot e€€pyetar amd TO xEVTEO TNG IAANG xuXAC Bdorg



axtivac R. Yrohoylote v ohuxry avtiotaon tou avuxewwévou. (Trodeln: Yrodioupéote to
avTIXEPEVO 0E AemTéC QéTeC MapdAANAES Tpog TIC BAoELc).

8. 4. Xdhavn hwpida edpoug a = 5 cm, ndyoug b = 0.5 cm xou cuvohxol urxoug 2L = 2 m,
elvor OLhwPEVn OTwe gatvetar oTo oyfua. Ta 600 TapdAAnio TuRuaTa anéyouy xatd d = 1 mm.
Peduoa I = 10 A péet xatd ufxog tne Awpidag, Aoyw tng s@appoyfc o otadephc dtapopds
duvauLxol oTa 000 dxpa TS. Tmohoylote To cUVOlXO optio Tou amodnxedETAL UOVIIA OTO
oynuatiloyevo TuxvewTy. Ewwr aviiotaon tou yaixol p = 1.7 x 10~8 Wm. (Yrédeiln: vno-
Loyiote mp@Ta T Btapopd duvoutxol V(x) petal 60U0 amévavtt oToyElmdnY hwpldwy dz Tou
CUVICTOUY €V GTOLYEWMON TUuXVeTH. Enedr d << L, unopolue vo ayvorcoupe tny TAcupd
Odoug d)
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